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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ 

CONSELHO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE SALINÓPOLIS 

 

ATA No 12/2022 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

DELIBERATIVO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE 

SALINÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 17.05.2022. 

 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dez (10) horas, realizou-

se a Reunião Ordinária do Conselho do Campus Universitário de Salinópolis/UFPA, no auditório 

do Campus, localizada na Rua Raimundo Santana Cruz, Bairro São Tomé, em Salinópolis-Pa, 

sob a presidência do Coordenador Geral do Campus de Salinópolis, Prof. Dr. Lindomar Miranda 

Ribeiro, que contou com a presença dos Conselheiros: Profa. Dra. Cleide Samara Tavares 

Mescouto (Vice-Coordenadora do Campus e Vice-Presidente da Reunião do Conselho), Prof. Dr. 

José Leão de Luna ( Diretor da Faculdade de Engenharia- FAE), Prof. Dr. Silverio Sirotheau 

Correa Neto ( Representante docente da Faculdade de Engenharia- FAE), Prof. Dr. Saulo de 

Mesquita Diles (Diretor da Faculdade de Física - FAFIS), Leandro Amador de Oliveira 

(Representante docente da Faculdade de Física - FAFIS), Prof. Dr. Ramz Luiz Fraiha Lopes 

(Diretor da Faculdade de Matemática – FAMAT), Profa. Dra.  Carolina Loureiro Benone 

(Diretora da Casa de Cultura), Prof. Dr. Vando Jose Costa Gomes (Represente docente no 

CONSEPE/CONSUN), Engº Eduardo Pereira Chaves (Representante da CPGA), Lucas 

Rodrigo Reis Freitas (Representante Discente), como ouvinte Gleidson Henrique Brito de Souza 

e eu, Rosigleide Gomes dos Santos, Secretária Executivo que secretariei esta reunião. Havendo 

quórum, o presidente da reunião saudou a todos e iniciou a reunião abrindo espaço para as 

COMUNICAÇÕES: (1). a) -O prof. Lindomar comunicou que os eventos comunicados na 

reunião anterior, já possui local definido. O Evento II Colóquio Mesorregional de governança do 

Nordeste Paraense e o Fórum dos Coordenadores realizar-se-á na Casa de Cultura e o Evento 

Multicampi Arte realizar-se-á na Escola Municipal Maria Cecília de Nazaré, b)- comunicou que 

os discentes: Ana Carolina de Sousa Alves, Juliana Baia Neves, Maria Eduarda Lemos, Lucas 

Rodrigo Freitas, Vitória Cardoso Rocha, Matheus Lima e Carla Tayná Modesto, irão participar 

dos eventos como colaboradores e solicitou aos diretores das faculdades que justifiquem suas 

ausências nesse período, c)- comunicou que os eventos estão tendo ampla divulgação nas redes 

sociais, d)- comunicou a apresentação do docente Luiz Gutemberg Rosario Miranda e que nos 
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próximos dias vão comparecer novos docentes proveniente dos concursos públicos realizados 

pelo Campus, e)- comunicou que na sexta-feira dia 20 de maio ocorrerá instalação das centrais de 

ar condicionado: 02( duas) centrais de ar no auditório; 01( uma) na sala de professores; 01(uma) 

no Laboratório de ensino de sedimentologia aplicada - LSED; 01(um) no laboratório de química, 

f)- (2) a)- A profa Carolina comunicou que o evento Multicampi Arte irá promover 05 (cinco) 

oficinas com 30(trinta) alunos e 01 (uma) oficina com 20 (vinte) alunos. b)- comunicou que os 

discentes: Raiane Batista das Mercês, Nayara Damasceno da Silva, Paula Caroline Silva Caxias, 

Vinícius Frantinne Brito Alves, Mayara Costa Dias, Deisyane da Silva e Silva, Marcelo Santos 

Amaral, Cleiton Marcelo da S. Souza, Larisse Miranda Ferreira, Dulcídio Nogueira Barbosa 

Sarmento, Leonoura Reis da Costa Cleudiane Priscila Silva da Silva e Ellízia dos Santos 

Figueiredo, participarão do evento como colaboradores e que será disponibilizada carga horária 

de 40h, e solicitou aos diretores das faculdades que justifiquem suas ausências junto aos 

professores nesse período. (3) a)- A profa Samara comunicou que em reunião com a PROEG e 

CIAC, foram pautadas as vagas remanescentes do processo seletivo 2022 –PSS22 e quanto isso 

pode prejudicar o orçamento da Universidade, e que o curso de Licenciatura em Física está em 

uma situação crítica em relação ao preenchimento das vagas ofertadas, das 50(cinquenta) vagas 

ofertadas somente 10 (dez) vagas foram preenchidas, b)- comunicou que vai sair de férias no 

período de 06/06/2022 a 08/07/2022, e que o prof. Ramz irá substituí-la. (4) a)- A bibliotecária 

Clivea de Farias Souto comunicou a realização do inventário da Biblioteca do Campus de 

Salinópolis acontecerá no período de 13 a 24/06/202, b)- comunicou  encaminhamento as 

Faculdades de sugestão de textos para serem incluídos nos documentos normativos dos Cursos 

do Campus Salinópolis.  (5) O prof. Saulo comunicou a agenda de visita do Ministério da 

Educação- MEC, no período de 25 a 27 de maio de 2022, para avaliação do curso de 

Licenciatura em Física no Campus de Salinópolis, a visita será virtual as reuniões serão online, 

que terá uma lista de participantes previamente definida. (6) A Presidência fez uma breve 

introdução sobre o Espaço do Centro Acadêmico e, em seguida, passou a palavra ao 

representante discente Lucas Rodrigo, que fez um relato de como está sendo atualmente 

utilizado o espaço acadêmico. O suplente do representante discente Gleidson, solicitou a palavra 

e comunicou que o espaço está sendo ocupado pela associação Atlética. O prof. Lindomar 

solicitou encaminhamento ao representante da Atlética de esclarecimento quanto aos documentos 

que legitimam a sua criação para ser apresentado na próxima reunião do Conselho. Nada mais 

havendo a comunicar por nenhum presente, passou-se para a Ordem do dia: 1º ITEM DE 

PAUTA: Designação da Banca de Avaliação para progressão funcional da servidora 

docente Herica Daniele Costa Araújo, de adjunto Classe C nível II, para adjunto Classe C nível 

III de interstício 06/02/2019 à 06/02/2021. Foi informado pelo prof. Lindomar alguns detalhes 

que devem ser obedecidos na composição da banca, e que a mesma deve ser formada por 04 
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(quatro) membros docentes. Em seguida o prof. Lindomar sugeriu aos conselheiros os membros 

para compor a referida banca, o prof. Edinaldo Teixeira (presidente), profa Cleide Samara 

Tavares Mescouto (membro), prof. Marcos Lima Cardoso (membro) e o prof. Lindomar 

Miranda Ribeiro (suplente). Logo após, foi submetida à votação do conselho a composição da 

banca, sendo a mesma APROVADA. 2º ITEM DE PAUTA: Apreciação e aprovação do 

parecer da Câmara de Extensão, referente ao projeto intitulado “ Cursinho Popular do 

Campus Salinópolis” do proponente Arleson Eduardo Monte Palma. Após foi submetida à 

votação do Conselho o parecer, sendo APROVADO por todos. 3º ITEM DE PAUTA: 

Apreciação e aprovação do parecer da Câmara de Extensão, referente ao projeto intitulado 

“Curso de trigonometria” do proponente prof. Dr. Amilcar Montalban Sayago. Após foi 

submetida à votação do Conselho o parecer, sendo APROVADO por todos. 4º ITEM DE 

PAUTA: Apreciação e aprovação do parecer da Câmara de Extensão, referente ao projeto 

intitulado “Escola de Inovação Tecnológica” do proponente prof. Dr. Silvério Sirotheau 

Correa Neto. Após foi submetida à votação do Conselho o parecer, sendo APROVADO por 

todos. 5º ITEM DE PAUTA: Apreciação e aprovação do parecer da Câmara de Extensão, 

referente ao projeto intitulado “Informática Básica para os Alunos da E.E.E.M Aracy 

Marques” do proponente prof. Dr. Silvério Sirotheau Correa Neto. Após foi submetida à 

votação do Conselho o parecer, sendo APROVADO por todos. 6º ITEM DE PAUTA: 

Apreciação e aprovação do parecer da Câmara de Extensão, referente ao projeto intitulado 

“Curso de Matemática Básica” do proponente prof. Dr. Amilcar Montalban Sayago. Após 

foi submetida à votação do Conselho o parecer, sendo APROVADO por todos. 7º ITEM DE 

PAUTA: Apreciação e aprovação do parecer da Câmara de Extensão, referente ao projeto 

intitulado “Descomplica! A Universidade como você vê” do proponente prof. Dr. José Leão 

de Luna. Após foi submetida à votação do Conselho o parecer, sendo APROVADO por todos. 

Nada mais havendo para tratar eu, Rosigleide Gomes dos Santos, secretariei a reunião e lavrei a 

presente ATA que será assinada por quem de direito. Campus Universitário de Salinópolis, 17 de 

maio de 2022. 
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